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Γιατί η Ελλάδα έχει καταστεί πόλος έλξης Ισραηλινών επενδυτών

που καθιστά τόσο εύκολη τη συνεργασία. 
Ο δεύτερος είναι οι τρέχουσες συνθήκες. 
Η πολύ ισχυρή τουριστική ζήτηση στην 
Ελλάδα, η οποία είναι μια από τις ισχυ-
ρότερες τουριστικές χώρες στον κόσμο και 
φυσικά, οι τιμές των ακινήτων, οι οποίες 
είναι πολύ λογικές και μας επιτρέπουν να 
επεκταθούμε πραγματικά και να δούμε το-
ποθεσίες, που δεν αφορούν μόνο κάποια 
μεμονωμένη αγορά», τόνισε.

«Η Ελλάδα είναι το πρωτότυπο 
του ονείρου μας»
Στο μεταξύ ο διευθύνων σύμβουλος της 
Brown Hotels εκφράζει την αισιοδοξία του 
για την επόμενη μέρα του ελληνικού του-
ρισμού. «Νομίζω ότι ολόκληρη η αγορά 
είναι πρόθυμη να επιστρέψει σε τουριστι-
κά θέρετρα και να αφεθεί στον ήλιο. Και 
νομίζω πως η Ελλάδα είναι το πρωτότυπο 
του ονείρου που έχουμε όλοι, αφού καθί-
σαμε στο σπίτι μας και κάναμε εικονικές 
συναντήσεις. Τώρα, θέλουμε πραγματικές 
εμπειρίες και η Ελλάδα μπορεί να μας τις 
δώσει. Γιατί είναι πολύ αυθεντική, πολύ 
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σμοί μεταξύ Ισραήλ και Ελλάδας και των 
κοινωνιών τους είναι οι βασικοί λόγοι που 
ώθησαν την Ισραηλινή Brown Hotels να 
επενδύσει στην Ελλάδα, επεσήμανε μετα-
ξύ άλλων σε δηλώσεις του στο Αθηναϊκό 
Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων ο δι-
ευθύνων σύμβουλος και συνιδρυτής της 
Ισραηλινής Brown Hotels Λέον Αβιγκάντ, 
που επενδύει σε 40 τουριστικά projects 
στην Ελλάδα.
Η έλευση του Ιουνίου σημαδεύτηκε και 
με το άνοιγμα του πρώτου πεντάστερου 
resort της Brown Hotels στην Ελλάδα και 
συγκεκριμένα στους Αγίους Θεοδώρους 
Κορινθίας. Πρόκειται για το Isla Brown 
Corinthia το οποίο διαθέτει 166 δωμάτια, 
για το οποίο ο κ. Αβιγκάντ τονίζει ότι με 
τη νέα πτέρυγα που αναμένεται τον επό-
μενο χρόνο, το θεματικό πάρκο που τώρα 
χτίζεται, τα σκάφη και τα έξι διαφορετικά 
εστιατόρια, θα σηματοδοτήσουν μια νέα 
εποχή φιλοξενίας και συμπληρώνει: «Πα-
γκοσμίου φήμης μάρκες θα έρθουν και θα 
ενώσουν τις δυνάμεις τους σε αυτό το ξε-
νοδοχείο, προσφέροντας φιλοξενία νέου 
επιπέδου. Έχω απόλυτη πίστη ότι αυτό θα 
είναι ένα από τα καλύτερα θέρετρα στην 
Ελλάδα και σηματοδοτεί την αναβίωση 
ενός τουριστικού προορισμού».
Δίνοντας σαφές στίγμα αναφορικά με το 
τι ώθησε την Brown Hotels να επενδύσει 
εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ, όπως το-
νίστηκε, στην Ελλάδα ο κ. Αβιγκάντ εστία-
σε σε δυο λόγους. «Ο πρώτος είναι οι δε-
σμοί μεταξύ Ισραήλ και Ελλάδας και των 
κοινωνιών τους, οι οποίες είναι τόσο κο-
ντινές σε χαρακτηριστικά και φύση. Κάτι 
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αληθινή και όλος ο κόσμος κοιτάζει τώρα 
την Ελλάδα όχι μόνο για να επενδύσει, 
αλλά και για να κάνει υπέροχες οικογενει-
ακές διακοπές», σημειώνει.
Τέλος ο κ. Αβιγκάντ, απαντώντας σε ερώ-
τηση για το μέλλον της ελληνικής ξενο-
δοχείας, αναφέρει ότι η Ελλάδα θα είναι 
πάντα αυθεντική και θα προσφέρει την αν-
θρώπινη πλευρά της φιλοξενίας. Την ίδια 
στιγμή γίνονται σοβαρές επενδύσεις που 
θα επιτρέψουν σε μεγαλύτερα ξενοδοχεία 
να πετύχουν υψηλότερους στόχους. «Νομί-
ζω ότι η νέα εποχή της Βουλιαγμένης και 
της αθηναϊκής Ριβιέρας, το Διβάνι, το Λα-
γονήσι και φυσικά το ξενοδοχείο μας στο 
Σούνιο θα σηματοδοτήσουν ένα νέο επίπε-
δο εκλεπτυσμένης φιλοξενίας, με διεθνείς 
μάρκες και εστιατόρια που θα θέλετε να 
επισκεφτείτε. Η αυθεντική πλευρά φυσικά 
θα παραμείνει, αλλά νομίζω ότι η Ελλάδα 
αξίζει και η Ελλάδα μπορεί να διατηρήσει 
μια τέτοια υψηλού επιπέδου φιλοξενία».

Γρ. Τάσιος: «Οι επενδύσεις στην 
άλλη Ελλάδα είναι πολύ σημαντικές»
Αναφορικά με το νέο ξενοδοχείο της 
Brown Hotels στην Ελλάδα και συγκεκρι-
μένα στους Αγίους Θεοδώρους Κορινθίας, 
ο πρόεδρος της ΠΟΞ Γρηγόρης Τάσιος 
έχει τονίσει στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ότι «οι επενδύ-
σεις στην άλλη Ελλάδα είναι πολύ σημα-
ντικές και είναι εξαιρετικά ενθαρρυντικό 
επώνυμα brands να κοιτάζουν και άλλους 
προορισμούς πέραν των παραδοσιακών. 
Παράλληλα αποτελεί μια αναγνώριση της 
δουλειάς που κάνουν οι φορείς για την 
εξωστρέφεια της τουριστικής βιομηχανί-
ας. Συγχρόνως μια τέτοια επένδυση δίνει 
υπεραξία στον υπάρχον ξενοδοχειακό 
χαρτοφυλάκιο», είπε ο κ. Τάσιος.

Ελλάδα – Ισραήλ: Υπέγραψαν το πρώτο Μνημόνιο Συνεργασίας στον τομέα της Πολιτικής Προστασίας

κοινού για τη βελτίωση των δυνατοτήτων 
απόκρισής τους σε καταστάσεις έκτακτων 
αναγκών, μέσω παροχής αμοιβαίας συν-
δρομής και στενότερης συνεργασίας στους 
τομείς της έρευνας και της τεχνολογίας.
«Στόχος μας, μετά από αυτή την αναβάθμι-
ση της συνεργασίας μας με το Ισραήλ, είναι 
να προχωρήσουμε από κοινού σε μια ευ-
ρύτερη συνεργασία στην περιοχή της νοτιο-
ανατολικής Μεσογείου σε θέματα φυσικών 
καταστροφών […] Δεν υπάρχει αμφιβολία 
ότι αυτή η περιφερειακή συνεργασία θα 
ενισχύσει περαιτέρω την παρουσία της Ελ-

Ο 
υπουργός Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας, Χρήστος 
Στυλιανίδης, βρέθηκε στο Ισρα-
ήλ, όπου είχε σειρά επαφών με 

στόχο την ενίσχυση των συνεργειών με-
ταξύ των δύο χωρών στον τομέα της Πο-
λιτικής Προστασίας και της αντιμετώπι-
σης εκτάκτων αναγκών.
Ο κ. Στυλιανίδης συναντήθηκε με τον υφυ-
πουργό Άμυνας του Ισραήλ, Αlon Schuster, 
με τον οποίο υπέγραψαν το πρώτο Μνη-
μόνιο Συνεργασίας Ελλάδας – Ισραήλ 
στον τομέα της Πολιτικής Προστασίας. Στη 
συνάντηση έλαβε επίσης μέρος και ο επι-
κεφαλής της Εθνικής Αρχής Διαχείρισης 
Εκτάκτων Αναγκών (National Emergency 
Management Authority – NEMA), Yoram 
Laredo.
Με το νέο Μνημόνιο Συνεργασίας, οι δύο 
χώρες συμφώνησαν να προωθήσουν κοι-
νές δράσεις για την ενίσχυση της ετοιμότη-
τάς τους έναντι καταστροφών, ιδίως στα πε-
δία σχεδιασμού και ανάπτυξης συστημάτων 
πρόβλεψης, παρακολούθησης και έγκαιρης 
προειδοποίησης.
Επιπλέον, συμφώνησαν να εργαστούν από 
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λάδας και στον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Πο-
λιτικής Προστασίας και στο RescEU. Γιατί 
η χώρα μας αποτελεί από φέτος κόμβο του 
Ευρωπαϊκού Μηχανισμού και του RescEU 
για την περιοχή μας, με ένα ειδικό πιλοτικό 
πρόγραμμα προ-τοποθέτησης Ευρωπαίων 
Πυροσβεστών για παροχή συνδρομής προς 
τους Έλληνες συναδέλφους τους. Αλλά και 
με ένα επιπλέον ελικόπτερο με ευρωπαϊκή 
χρηματοδότηση για ενίσχυση της δασοπρο-
στασίας στη χώρα μας και στην ευρύτερη 
περιοχή […]», δηλώσε από την πλευρά του 
ο κ. Στυλιανίδης.
Στο πλαίσιο της επίσκεψής του στο Ισραήλ, 
ο Έλληνας υπουργός συναντήθηκε, επίσης, 
με τον Ισραηλινό υπουργό Δημόσιας Ασφά-
λειας, Omer Bar-Lev, με τον οποίο συζήτη-
σε θέματα ενίσχυσης της συνεργασίας μετα-
ξύ των Πυροσβεστικών Σωμάτων των δύο 
χωρών, κυρίως όσον αφορά στη διοργάνω-
ση κοινών ασκήσεων, καθώς και την από 
κοινού αξιολόγηση νέων τεχνολογιών στη 
δασοπυρόσβεση (τεχνολογικών εργαλείων 
και συστημάτων έγκαιρης προειδοποίησης, 
διαδικασιών εναέριων περιπολιών, χρή-
σης επιβραδυντικού υγρού κ.α).


